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Live in Bangkok

The wvoice that enchanted you

with evergreen hits including...

“Killing me softly with his song”
“Tonight, I celebrate my love for you”
“The first time ever I saw your face”
“Where is the love”

“The closer I get to you”

1 November 2009

Bangkok Convention Centre at CentralWorld

@‘m For more information call 02-262-3456
Ticket prices : 1,000 : 2,000 : 3,000 : 4,000 : 6,000(Gold package)
Door open : 18:30 HRS / Show Time : 19:30 HRS
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ข่าวประชาสัมพันธ์
สก๊อต ฟอร์เอฟเวอร์ยัง ร่วมกับ ธนาคาร ไทยพาณิชย์ จำกัด มหาชน 
เอาใจคอเพลงยุคเรคโทร จัดคอนเสิร์ต โรเบอร์ตา แฟล็ก  ไลฟ์ อิน แบงค็อค 
ช่วงนี้คอนเสิร์ตของศิลปินยุคเรคโทรกำลังได้รับความนิยม สก๊อต ฟอร์เอฟเวอร์ยัง ร่วมกับ ธนาคารไทยพาณิชย์ จำกัด มหาชน เอาใจคอเพลงร่วมสมัยจัดคอนเสิร์ตศิลปินหญิงเจ้าของรางวัลแกรมมี่  โรเบอร์ตา แฟล็ก (Roberta Flack ) นักร้อง-นักแต่งเพลงที่มีชื่อเสียงมากในฐานะเจ้าของผลงานเพลงในแนวแจ๊ส, โซล, อาร์แอนด์บีและโฟล์ก      เธอเป็นเจ้าของเพลงดังมากมาย ไม่ว่าจะเป็น "The First Time Ever I Saw Your Face" (เดอะ เฟิร์สท ไทม์ เอเวอร์ ไอ ซอ ยัว เฟส)  ที่ได้รับรางวัลแกรมมี่สาขาการบันทึกเสียงยอดเยี่ยมและรางวัลเพลงยอดเยี่ยม   ในปี 1973,  เพลง "Killing Me Softly with His Song" (คิลลิ่ง มี ซอฟทลี่ วิธ ฮิส ซอง)  ซึ่งได้รับรางวัลแกรมมี่ในสาขาเดียวกันทั้ง 2 รางวัลรวมทั้งรางวัลศิลปินป็อปหญิงยอดเยี่ยมแห่งปี  1974  ด้วย       นอกจากนี้โรเบอร์ตายังมีเพลงดังอื่นๆอีกมากมาย ไม่ว่าจะเป็น  "Feel Like Makin' Love" (ฟีล ไลค์ แมคกิ้ง เลิฟ),  "Where Is the Love" (แว อีส เดอะ เลิฟ) และ "The Closer I Get to You" (เดอะ โคลสเซอร์ ไอ เก็ท ทู ยู)  
โดย คอนเสิร์ต โรเบอร์ตา แฟล็ก  ไลฟ์ อิน แบงค็อค จะมีขึ้นในวันอาทิตย์ที่ 1 พ.ยนี้ที่ บางกอก คอนเวนชั่น เซ็นเตอร์ เซนทาร่า เซ็นทรัลเวิล์ด  บัตรมีจัดจำหน่ายที่ไทยทิคเก็ตเมเจอร์ ราคา 1,500 / 2,000 / 3,000 / 4,000 และ 6,000 บาท สำหรับโกลด์  แพคเกจ  สอบถามสิทธิพิเศษและส่วนลดได้ที่ 02-262-3456 www.thaiticketmajor.com  
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ขอแสดงความนับถือ

ข้อมูลเพิ่มเติมติดต่อ : ฝ่ายประชาสัมพันธ์บริษัท บีอีซี-เทโร เอ็นเตอร์เทนเม้นท์ จำกัด (มหาชน)
อนงค์สิริ (เจื้อย) 

ผู้จัดการฝ่ายประชาสัมพันธ์
 089-927-6169     Anongsiri_Pr@Bectero.Com
พยุงจิตร (เอ๋) 

หัวหน้าประชาสัมพันธ์
089-511-2498      Payungjit@Bectero.Com 
ปิยาภัทร์ (หญิง)   




089-105-6879      Piyaphat@Bectero.Com 

โทรศัพท์ 0-2262-3800 ต่อ 2817,2818      แฟ็กซ์ 0-2262-3801,3802

ชีวประวัติของ โรเบอร์ตา แฟล็ก 

โรเบอร์ตา แฟล็ก เกิดที่เมืองแอ็ชวิลล์ รัฐนอร์ธ แคโรไลนา แต่ไปเติบโตที่เมืองอาร์ลิงตัน รัฐเวอร์จิเนีย โรเบอร์ตา ค้นพบแรงบันดาลใจทางดนตรีจากการเข้าโบสถ์   ซึ่งโบสถ์ท้องถิ่นอย่าง AME Zion เปิดกว้างให้ทุกคนมาเข้าร่วม แต่ที่โรเบอร์ตาจำได้คือ ดนตรีที่นี่ไม่ได้เปิดกว้างอย่างอิสระเสรี หรือเต็มไปด้วยชีวิตชีวาเหมือนเพลงในโบสถ์แบ๊บติสต์ที่อยู่ใกล้เคียง  และเมื่อไรที่เธอว่างเธอมักจะไปที่โบสถ์แบ๊บติสต์เพื่อแอบดูนักร้องเพลง Gospel ที่มีชื่อเสียงอย่าง Mahalia Jackson และ Sam Cooke with the Soul Stirrers แสดง  เวลาอยู่บ้านเธอมักจะจดจำเสียงดนตรีในขณะที่พ่อเธอทำการซ่อมเปียโนเก่า เมื่ออายุ 9 ขวบ  เธอได้เริ่มเรียนเปียโนและเริ่มที่จะฟังดนตรีหลากหลายแนวเช่น R&B, jazz, blues, และ pop


เมื่อเข้าสู่วัยรุ่นโรเบอร์ตาเริ่มหลงไหลกับการฟังดนตรีคลาสสิคและทักษะ
การเล่นเปียโนของเธอได้พัฒนาขึ้นอย่างรวดเร็ว  ตอนที่เธออายุ 13 เธอได้รับรางวัลรองชนะเลิศจากการบรรเลงเพลง Scarlatti ในการแข่งขันระดับรัฐสำหรับนักเรียนผิวสี  ในเวลาเดียวกันความโดดเด่นทางด้านวิชาการของโรเบอร์ตาได้ทำให้เธอสามารถข้ามชั้นเรียนปกติ จนบางทีอาจารย์ต้องให้เธอซ้ำชั้นเพื่อให้พัฒนาการทางด้านร่างกายและจิตใจสมดุลกับความสามารถด้านวิชาการ  ด้วยวัยเพียง 15ปี เธอได้รับทุนการศึกษาด้านดนตรีเพื่อเข้าศึกษาในมหาวิทยาลัยฮาวเวิร์ด ทำให้เธอเป็นหนึ่งในนักศึกษาที่อายุน้อยที่สุดในเคยลงทะเบียนเรียนที่นั่น  ภายในหนึ่งปีเธอได้คุมวงดนตรีขับร้องประสานเสียงของสโมสรนักศึกษาหญิง  ได้เป็นนักร้องตามให้กับนักร้องเพลงป๊อบ แจ๊ซ และโอเปร่า อีกทั้งเธอได้เปลี่ยนวิชาเอกจากเปียโนเป็นขับร้องจากการที่เธอได้ช่วยงานวาทยากรวงขับร้องของโรงเรียน  และเพื่อหารายได้พิเศษเธอรับจ้างสอนพิเศษเปียโนและเล่นเครื่องออร์แกนที่โบสถ์ของพ่อแม่ของเธอ ซึ่งเดิมเป็นงานของแม่เธอ 

ต่อมาโรเบอร์ตาเปลี่ยนวิชาเอกเป็นดนตรีศึกษาและกลายเป็นอาจารย์ฝึกสอนผิวสี คนแรกที่โรงเรียนของคนผิวขาวใกล้ๆเมืองเชฟวี่เชส รัฐแมรี่แลนด์ ก่อนที่เธอสำเร็จการศึกษาตอนอายุ 19 ปีเธอได้กำกับละครเพลงเรื่อง Aida ซึ่งเธอได้รับเสียงปรบมือที่ดังสนั่นจากคนในคณะหลังจากเสร็จสิ้นการแสดง  เธอศึกษาต่อในระดับปริญญาโทด้านดนตรีแต่การตายของพ่อเธอทำให้เธอต้องออกจากโรงเรียนและบ้านเพื่อทำงานหารายได้
การเป็นอาจารย์สอนในเมืองฟาร์มวิลล์ รัฐนอร์ธ แครอไลนา แตกต่างจากที่เชฟวี่ เชสอย่างมาก ในเมืองซึ่ง “มีแต่ความแบ่งแยก และล้าหลัง” โรเบอร์ตาได้รับค่าจ้าง 2,800 เหรียญต่อปีจากการสอนภาษาอังกฤษและดนตรี  เธอรู้สึกเหนื่อยใจที่ต้องมาสอนไวยากรณ์พื้นฐานให้กับนักเรียนระดับมัธยมศึกษาตอนปลาย ซึ่งบางคนมีอายุมากกว่าเธอแต่เธอรู้สึกภูมิใจที่สามารถแสดงดนตรีให้นักเรียนกว่า 1300 คนได้ฟัง หลังจากจบปีการศึกษา         โรเบอร์ตากลับไปวอร์ชิงตันที่ซึ่งเธอได้สอนที่โรงเรียนมัธยมหลายแห่งใน 4 ปี  1 ในโรงเรียนนั้นคือ โรงเรียนแบนเนเกอร์ ซึ่งเธอสอนนักเรียนชั้นมัธยมที่ 1 ที่มีผลการเรียนต่ำที่สุดในโรงเรียน ตอนนั้นโรเบอร์ตาคิดว่า    “ฉันจะสอนให้พวกเขาร้องเพลงชาติได้อย่างไร ในเมื่อพวกเขาไม่สามารถอ่านเนื้อเพลงได้เลย”

ในช่วงเวลานี้เองที่อาชีพดนตรีของโรเบอร์ตาเริ่มเป็นรูปเป็นร่าง ที่คลับ Tivoli อันหรูหราและโด่งดังของวอชิงตัน ดีซี เธอเป็นคนเล่นเปียโนคลอไปกับนักร้องโอเปร่า ในช่วงพักเบรกโรเบอร์ตาจะร้องเพลงบลูส์ เพลงโฟล์ค และเพลงป๊อบทั่วไปกับเล่นเปียโนไปด้วยหลังเวที  และต่อมาเธอได้ไปทำงานที่คลับ 1520  2-3 คืนต่อสัปดาห์ เธอแสดงโซโล่เปียโนและร้องเพลง  แต่ครูสอนร้องเพลงบอกโรเบอร์ตาว่าเธอมีแววที่จะร้องเพลงป๊อบได้ดีกว่าเพลงคลาสสิค เธอจึงเริ่มปรับเปลี่ยนรายการเพลงส่งผลให้เธอมีชื่อเสียงมากขึ้น ที่คลับ Mr. Henry's ซึ่งมีชื่อเสียงมากแห่งหนึ่งแถวแคปพิทัล ฮิลล์  เจ้าของคลับแห่งนี้ได้จัดพื้นที่การแสดงพิเศษสำหรับเธอชั้นบนโดยมีที่นั่งเหมือนในโบสถ์  มีแขกพิเศษอย่าง Burt Bacharach, Al Hibbler, Carmen McRae, Kim Stanley, Eddie Harris, Woody Allen, Bill Cosby, Ramsey Lewis, และ Johnny Mathis มาร่วมฟังเป็นประจำ  เธอมักจะให้พวกเขามีส่วนร่วมในการแสดง  คืนหนึ่งเธอได้ร่วมแสดงกับ Liberace อีกด้วย
พอถึงช่วงฤดูร้อนของปี 2511 ชื่อโรเบอร์ตา กลายเป็นคำฮิตติดปากไปแล้ว  ในขณะที่เมืองหลวงของสหรัฐจัดงาน Resurrection Cityอยู่นั้น โรเบอร์ตาได้ไปช่วยงานกุศลให้กับมูลนิธิ Inner City Ghetto Children's Library 
Les McCann นักดนตรีชื่อดังเป็นบุคคลหนึ่งที่ไปร่วมงานของเธอ เขาทึ่งมากเมื่อได้ยินเสียงของเธอ “เสียงของโรเบอร์ตาให้ทุกอารมณ์ที่ฉันรู้จัก ฉันหัวเราะ ร้องไห้ และตะโกนขอให้เธอร้องอีก เธอคนเดียวที่มีเสียงอย่างนี้” หลายวันต่อมาเขาจัดการให้โรเบอร์ตาได้ไปออดิชั่นกับค่ายเพลง Atlantic Records
จากรายการเพลงมากกว่า 600 เพลง โรเบอร์ตาแสดงให้ Joel Dorn โปรดิวเซอร์ของแอตแลนติกฟัง 42 เพลง  ในเดือนพฤศจิกายนปี 2511 เธอใช้เวลากว่า 9 ชั่วโมงในการเข้าห้องอัดและทำเดโม 39 เพลง  3 เดือนต่อมาเธออัด First Take อัลบั้มชุดแรกของเธอโดยใช้เวลาเพียง 10 ชั่วโมงที่สตูดิโอของแอตแลนติก เพลงหนึ่งที่เธอทำคือ The First Time Ever I Saw Your Face  โรแบร์ตาย้อนถึงตอนเข้าห้องอัดว่า เป็นการเข้าถึงเพลงอย่างไร้เดียงสาและงดงาม ฉันรู้สึกสบายกับเพลงเพราะฉันทำเพลงพวกนี้มาหลายปีตั้งแต่ตอนที่แสดงที่ Mr. Henry’s อัลบั้ม First Take วางแผงเมื่อเดือนมิถุนายน 2512 ตามด้วยซิงเกิ้ลแรก "Compared To What" ที่แต่งโดย Eugene McDaniels    

1 ปีต่อมาเธอออกอัลบั้มเพลงชุดที่ 2 ชื่อ Chapter Two โดยมี Joel Dorn และ King Curtis เป็นโปรดิวเซอร์ให้และ Donny Hathaway เป็นผู้เรียบเรียง ซึ่งก็กลายเป็นผู้ร่วมงานเธอในอนาคตและมีคำกล่าวยกย่องโดย Jerry Butler  เพลง Reverend Lee ที่แต่งโดย McDaniels และ เพลง Do What You Gotta’ Do แต่งโดย Jimmy Webb เป็น 2 ซิงเกิ้ลที่ถูกปล่อยจากอัลบั้มชุดนี้ ซึ่งเพลงในชุดนี้รวมความหลากหลายตั้งแต่เพลง Just Like A Woman ของ Bob Dylan ที่แต่งโดย Buffy St. Marie ไปถึงเพลงฮิตร่วมสมัยของบรอดเวย์อย่าง The Impossible Dream  โรเบอร์ตายอมรับว่า “ฉันไม่รู้ว่าอัลบั้มแรกประสบความสำเร็จขนาดไหน แต่มันเพียงพอที่จะผลักดันให้ฉันทำอัลบั้มชุดที่ 2 ซึ่งเป็นการสานต่อเพลงที่ฉันทำมาให้สมบูรณ์มากยิ่งขึ้น
ในปี 2514 ด้วยการสนับสนุนจาก Jerry Wexler โรเบอร์ตา และ Donny Hathaway ร่วมกันทำเพลง You've Got A Friend  การตีโจทย์เพลงที่ไม่เหมือนใครทำให้เธอได้รับการชื่นชมจากคนในวงการ  ต่อมาในปีเดียวกัน เธอไปแสดงที่ประเทศกาน่าในงาน Soul To Soul Festival  เพื่อนของเธอ  Les McCann อยู่ที่นั่นกับ Eddie Harris เช่นเดียวกับ Ike & Tina Turner, Wilson Pickett, The Staple Singers, Carlos Santana, และ The Voices of East Harlem  ในงานนี้ โรเบอร์ตาแสดงเพลง Freedom Song, Tryin' Times และ Gone Away  อัลบั้มเพลงจากงานนี้ และภาพการแสดงถูกนำมาเผยแพร่ในอีก 15 ปีต่อมา   โรเบอร์ตาออกอัลบั้มชุดที่ 3 ชื่อว่า QUIET FIRE ที่เธอเรียบเรียงเองเพื่อส่งท้ายปี และปล่อยซิงเกิ้ล Will You Still Love Me Tomorrow ให้ได้ฟัง  
ในปี 2515 ความพยายามอย่างทรหดอดทนของโรเบอร์ตาได้ผล เมื่อ Clint Eastwood ตัดสินใจที่จะนำเพลง The First Time Ever I Saw Your Face ไปประกอบภาพยนตร์ระทึกขวัญของเขาเรื่อง Play Misty For Me   ค่าย Atlantic รีบปล่อยเพลงดังกล่าวซึ่งเป็นเพลงจากอัลบั้มชุดแรกของเธอ เพลงขึ้นสู่อันดับ 1 ของชาร์ตเพลงภายใน 7 อาทิตย์  และในเวลาเดียวกันเธอได้ออกอัลบั้มชุดที่ 4  ชื่อ ROBERTA FLACK & DONNY HATHAWAY  สองวันหลังจากที่อัลบั้มวางแผง นครวอชิงตัน ดีซี ประกาศให้วันที่ 22 เมษายนเป็นวัน โรเบอร์ตา แฟล็ก โดยมีงานเลี้ยงฉลองตลอดสุดสัปดาห์ที่ Kennedy Center และห้อง Congressional Caucus  เพื่อนและแฟนเพลงกว่า 500 คนมาร่วมงานเลี้ยงตอนกลางคืนซึ่งโรเบอร์ตาได้รับรางวัล  Top Female Vocalist จากนิตยาสาร Down Beat รางวัล D.C. youth award และ รางวัลแผ่นเสียงทองคำสำหรับเพลง First Time Ever และสำหรับอัลบั้ม First Take และ  Quiet Fire  โรเบอร์ตาจบค่ำคืนนั้นด้วยการแสดง 45 นาทีตรงหน้า  Lincoln Memorial  เธอได้ถูกจารึกลงในประวัติศาสตร์เป็นเรียบร้อย
อีกไม่กี่อาทิตย์ต่อมา Atlantic ปล่อยซิงเกิ้ล Where Is The Love ผลงาน ของแฮทธาเวย์/แฟล็ก  อัลบั้มนี้โด่งดังอย่างรวดเร็ว เช่นเดียวกับเพลงซึ่งติดใน 10 อันดับของชาร์ตเพลง ร่วม 2 เดือน
ต่อมาที่งานมอบรางวัล   Grammy Awards ในเดือนมีนาคม 2516   First Time Ever ได้รางวัล Record of the Year และ  Song of the Year ขณะที่ Where Is The Love" ได้รับรางวัล Best Pop Vocal by a Duo

ในเวลาใกล้เคียงเพลงอย่าง Killing Me Softly With His Song มียอดขายทะลุ 5 แสนแผ่น โดยเป็นอันดับ 1 ของทั้งเพลงป๊อบและเพลง R&B  อัลบั้ม Killing Me Softly วางแผงเมื่อเดือนสิงหาคมและมียอดขายระดับ Gold ภายใน 2 อาทิตย์ อีกทั้งยังคงเป็นอัลบั้มขายดีในทุกหมวดยกเว้นหมวดเพลงคันทรี่ในอีกหลายเดือนต่อมา  ที่งานพิธีมอบรางวัล Grammy ในปี 2517  อัลบั้ม Killing Me Softly ได้รับรางวัล  Record of the Year, Song of the Year, และ Best Pop Vocal by a Female ซิงเกิ้ลต่อมาอย่าง Feel Like Makin' Love ขึ้นสู่อันดับ 1 ของชาร์ตเพลงป๊อบ R&B และ Easy Listening เพลงที่เพิ่งออกใหม่นี้กลายเป็นเพลงขายดีและเป็นเพลงที่ 8 ภายใน2ปีครึ่งที่ทำยอดขายได้ถึงล้าน อัลบั้ม Feel Like Makin’ Love วางแผงในปี 2518 และเป็นอัลบั้มแรกที่โรเบอร์ตาทำหน้าที่เป็นโปรดิวเซอร์เอง

ในปีต่อมาโรเบอร์ตา ทำงาน  เดินสายและอัดเพลงโดยเน้นที่งานผลิตเป็นหลัก “ไม่ว่าฉันจะเคยฟังมากี่อัลบั้ม ฉันรู้ว่าเสียงฉันเป็นอย่างไรและในใจฉันรู้ว่าต้องการให้เสียงเป็นอย่างไร เสียงของฉันเป็นเหมือนอัลบั้มของฉันเอง ไม่อยากจะสูญเสียตรงนั้นไป” หลังจากใช้เวลาดูแลและผลิตอัลบั้มที่จะตอบสนองตัวเธอเองและประชาชนทั่วไป ในเดือนธันวาคมปี 2520 เธอออกอัลบั้ม BLUE LIGHTS IN THE BASEMENT ซึ่งเป็นอัลบั้มแรกหลังจากผ่านมาเกือบ 3 ปีและเป็นอัลบั้มโปรดของเธออีกด้วย       ซิงเกิ้ลก่อนหน้านั้นอย่าง  25th of Last December ที่แต่งโดย Eugene McDaniels  ต้นปี 2521 เธอได้ปล่อยซิงเกิ้ลที่ 2 ที่ร่วมทำกับ Donny Hathaway ชื่อว่า The Closer I Get To You และเป็นอีกเพลงที่ได้ขึ้นชาร์ตและได้รับรองยอดขายระดับ Gold เช่นเดียวกับอัลบั้ม  BLUE LIGHTS ที่ขึ้นสู่อันดับ 1 ของทั้งชาร์ตป๊อบและ R&B  

ในปี 2522 เธอใช้เวลาส่วนใหญ่ทำอัลบั้ม ROBERTA FLACK FEATURING DONNY HATHAWAY ที่เสร็จตอนต้นปี 2523 ในเดือนมีนาคมก่อนที่อัลบั้มจะวางแผง เพลงกึ่ง R&B กึ่งป๊อบของ Stevie Wonder/Eric Mercury ชื่อ You Are My Heaven ได้โด่งดังไปทั่วประเทศแล้ว ซึ่ง Mercury และ โรเบอร์ตาร่วมกันผลิต   ต่อมานครวอชิงตัน ดีซีได้ประกาศวันโรเบอร์ตา แฟล็ก อีกครั้ง และในปี 2523  Atlantic ปล่อย LIVE AND MORE ผลงานการผลิตร่วมกับนักร้องดัง  Peabo Bryson 

ปีต่อมาโรเบอร์ตาทำโปรเจคต์ของตัวเองข้างนอกค่าย Atlantic Records เมื่อเธอแต่งและโปรดิวซ์อัลบั้มเพลงประกอบภาพยนตร์ของ Richard Pryor/Cicely Tyson เรื่อง Bustin' Loose  เพลงจากอัลบั้มนี้ได้แก่ You Stopped Loving Me และ Just When I Needed You  ในปี 2525  Atlantic ออกอัลบั้ม THE BEST OF ROBERTA FLACK ชุดรวมเพลงอันโด่งดังในช่วงศตวรรษที่แล้ว  ในเวลาเดียวกันเธอกลับสู่ห้องอัดเพื่อทำอัลบั้ม I'M THE ONE กับโปรดิวเซอร์ Ralph MacDonald และ William Salter ที่เคยแต่งเพลง Where Is The Love และ William Eaton อีกคน เพลงที่ถูกนำมาทำเป็นซิงเกิ้ลคือ  Makin' Love แต่งโดย Bacharach/Sager และอีกเพลงซึ่งมีชื่อเดียวกับอัลบั้ม 

โรเบอร์ตาร่วมงานกับ Peabo Bryson อีกครั้งในเพลง BORN TO LOVE ที่เปิดตัวเมื่อปี 2526 และโปรดิวซ์เพลงดังอย่าง  Tonight I Celebrate My Love ในปีต่อมาเธอได้เป็นศิลปินรับเชิญในอัลบั้ม RENDEZVOUZ (ออกโดย Warner-Pioneer ของญี่ปุ่น) ของนักแซ็กโซโฟนชื่อดังอย่าง Sadao Watanabe เธอร่วมร้องในเพลง If I'm Still Around Tomorrow และ Here's To Love  ต่อมาในปี 2527 เธอได้ถูกทาบทามให้ร่วมร้องเพลงให้กับโยโกะ โอโนในการรำลึกถึง John Lennon กับเพลง EVERY MAN HAS A WOMAN WHO LOVES HIM  เสียงของเธอในเพลง Goodbye Sadness ได้รับเสียงชื่นชมว่าเป็นเพลงที่ไพเราะเพลงหนึ่งของอัลบั้ม  ในปีเดียวกันโรเบอร์ตาก็ประสบความสำเร็จกับการทัวร์ที่ประเทศอังกฤษ

เธอกลับมาที่ Atlantic ในปี 2528 กับเพลง People On A String จากเพลงประกอบภาพยนตร์เรื่อง WHITE NIGHTS  ในปี 2529 เธอปล่อยซิงเกิ้ลเพลง  We Shall Overcome เพื่อรำลึกถึงวันคล้ายวันเกิด Martin Luther King  เธอร่วมแสดงสดกับวงดุริยางค์ซิมโฟนีหลายครั้ง และทัวร์ที่ประเทศญี่ปุ่นถึง 2 ครั้งในปี 2529 และปี 2531 โดยครั้งแรกกับ Miles Davis  กับ The Crusaders และครั้งที่ 2 กับวงดุริยางค์ซิมโฟนีโตเกียว  เธอเล่นเปียโนและร้องเพลงจาก Portuguese Suite ด้วยกลองจีน  เธอร่วมแสดงกับ Miles Davis อีกครั้งที่งาน Toronto Jazz Festival ในเดือนมิถุนายนปี 2530 และอีกครั้งในเดือนกรกฎาคม กับวง National Symphony และ Marvin Hamlisch ต่อหน้าแฟนเพลงกว่า 225,000 คน
ในปี 2531 อัลบั้ม OASIS ถูกปล่อยออกมาโดยเป็นการร่วมงานกับ Marcus Miller, Andy Goldmark, The System's David Frank, Henry Gaffney, Ashford & Simpson, Greg Phillinganes, Michael Omartian, Jerry Hey, David Sanborn, George Duke, Marvin Hamlisch และ Siedah Garrett, Quincy Jones และอีกหลายคน  เพลงชื่อเดียวกับอัลบั้มได้ขึ้นสู่อันดับ 1 ของชาร์ตเพลง R&B 


ช่วงเวลาระหว่างการออกอัลบั้ม OASIS กับการอัดอัลบั้มใหม่ของโรเบอร์ตาอย่าง SET THE NIGHT TO MUSIC  โรเบอร์ตาทำการเดินสายทัวร์รัฐแคลิฟอร์เนีย ประเทศญี่ปุ่น และ ฮ่องกงในปี 2532 โดยร่วมแสดงกับ Patrice Rushen กับ the Duke Ellington Orchestra  ในปี 2537 เธอออกอัลบั้ม ROBERTA ซึ่งเป็นอัลบั้มที่โด่งดังด้านดนตรีแจ็ซและบลูส์  ในอัลบั้ม ROBERTA ประกอบด้วยเพลงของ B.B. King's ที่โรเบอร์ตาปรับแต่งเองใหม่อย่าง  The Thrill Is Gone, Sweet Georgia Brown และ Let's Stay Together  อัลบั้ม ROBERTA ได้รับการเสนอชื่อชิงรางวัล Grammy ต่อหน้านักร้องดังอย่าง Frank Sinatra, Willie Nelson, Barbara Streisand และ Tony Bennett

ระหว่างปี 2538-2541 โรเบอร์ตาได้จัดรายการวิทยุชื่อ Brunch with Roberta Flack  รายการนำเสนอความคิดของโรเบอร์ตาต่อโลกดนตรีในฐานะที่เธอมีส่วนร่วมที่สาคัญของวงการ  รายการ Brunch with Roberta Flack ออกอากาศทางสถานีวิทยุในกว่า 30 เมืองใหญ่ทั่วประเทศ  ในปี 2540 เธอออกอัลบั้มเพลงคริสต์มาสครั้งแรกชื่อว่า THE CHRISTMAS ALBUM และร่วมงานกับ  Peabo Bryson ในการทำเพลงประกอบภาพยนตร์การ์ตูนเรื่อง  Beauty and the Beast ตอน Enchanted Christmas  ผลงานเด่นๆในปี 2541 ของเธอได้แก่ การร่วมแสดงคอนเสิรต์กับ Madonna, Elton John และ Sting ที่ Carnegie Hall ให้กับงาน Annual Rainforest Foundation Benefit Concert  การเดินสายทัวร์ประเทศญี่ปุ่นและการแสดงกับตุ๊กตา Muppets ในรายการ Sesame Street

ปี 2542 ถือเป็นปีทองของโรเบอร์ตา เมื่อวันที่ 10 มิถุนายน 2542 ชื่อเธอถูกจารึกลงบนแผ่นกระเบื้องรูปดาวห้าแฉก บนถนนในตำนานอย่างฮอลลีวู้ด วอล์ค ออฟ เฟม ในเดือนกรกฎาคมเธอเริ่มการทัวร์คอนเสิร์ตที่ที่แอฟริกาใต้ ซึ่งสามารถขายบัตรได้หมดเกลี้ยง ในคอนเสิร์ตครั้งนั้น ประธานาธิบดีเนลสัน แมนเดลา ซึ่งเป็นแฟนเพลงของโรเบอร์ตา ได้เดินทางมาชมคอนเสิร์ตของเธอด้วย
ขณะที่โรเบอร์ตาแสดงคอนเสิร์ตให้กับกับแฟนเพลงในแอฟริกาใต้ ทางฟากอเมริกาได้มีการฉลองความสำเร็จของเธอโดยรายการ VH1 ที่มีความยาวเป็นประวัติศาสตร์ถึง 5 ชั่วโมงได้ทำการจัดอันดับ 100 สุดยอดนักร้องร็อคแอนด์โรล์หญิง โดยโรเบอร์ตาถูกจัดในอันดับต้นๆร่วมกับนักร้องหญิงที่มีชื่อเสียงอีกหลายคนอย่าง Tina Turner, Aretha Franklin, Madonna, Alanis Morissette และอีกมากมาย
เมี่อเข้าสู่ยุค 2000 โรเบอร์ตาไม่ได้มีความตั้งใจที่ชะลอการทำงานลง แต่ทำการทัวร์คอนเสิร์ตในต่างประเทศต่างๆ อาทิ ตุรกี อาร์เจนตินา และญี่ปุ่น  เธอได้รับแรงบันดาลใจจากการที่ได้เห็นแฟนเพลงรอบโลกมีความสุขกับเพลงของเธอ ในปี 2545 Roberta Flack In Concert ได้ถูกวางแผงในรูปแบบ DVD และในปีเดียวกันนั่นเองที่เธอได้เป็นผู้นำในการรับมือกับผลกระทบของเหตุการณ์วันที่ 11 กันยายน โรเบอร์ตาและเหล่าคนดังอีกมากมายร่วมงานในสารคดีและเพลงเรื่อง Nile Rodgers’ We Are Family ซึ่งกำกับโดย Spike Lee  สารคดีสื่อถึงความเป็นเอกภาพของประชาชนชาวอเมริกา  เธอยังได้เข้าร่วมรณรงค์ในโครงการ Come Back to D.C. ทางโทรทัศน์ทั่วประเทศซึ่งเป็นการร่วมมือกันระหว่างรัฐบาลสหรัฐและสำนักงานท่องเที่ยวของเมืองวอชิงตัน ดีซี  ปัจจุบันโรเบอร์ตายังคงเป็นแรงบันดาลใจให้แก่แฟนเพลง เพื่อนในวงการ และนักดนตรีรุ่นน้อง โรเบอร์ตาได้แสดงร่วมกับนักร้องเพลงโซลอย่าง  Alicia Keyes, India Arie และ Angie Stone ซึ่งล้วนแต่เป็นเหล่าศิลปินที่ได้รับแรงบันดาลใจจากผลงานของโรเบอร์ตา  
โรเบอร์ยังเป็นสมาชิกคนสำคัญของ AEC(Artist Empowerment Coalition) ซึ่งมีวัตถุประสงค์หลักในการปกป้องสิทธิของศิลปินและการจัดการทรัพย์สินทางปัญญาของพวกเขา  แต่ไม่ว่าจะทำงานอะไรเธอจะกลับมาหาดนตรีเสมอ  จึงไม่น่าแปลกใจว่าทำไมเธอจึงได้ถูกเชิญให้เข้าร่วมในรายการโทรทัศน์ 100 อันดับเพลงรักที่ดีที่สุด และ 100 อันดับสุดยอดนักร้องร็อคแอนด์โรล์หญิง โดยช่องVH1  อัลบัมสุดท้ายของโรเบอร์ตาคือ อัลบัมคริสมาสต์ในปี 2546 ชื่อว่า Holiday ซึ่งเป็นการรวมเพลงเทศกาลยอดนิยม เพลงเก่าๆของโรเบอร์ตา และเพลงพิเศษที่เพิ่มเข้าไปให้สมบูรณ์ยิ่งขึ้น ในปี 2548 เธอได้ร้องเพลงให้กับอัลบั้ม Songs From the Neighborhood ที่เป็นอัลบั้มรำลึกถึง Fred “Mr.” Rogers จากเหล่าศิลปินและยังเป็นการแสดงถึงพลังเสียงอันเป็นเอกลักษณ์ของโรเบอร์ตาในขณะที่เธอร้องเพลงคลาสสิคประจำรายการอย่าง What a beautiful day in the neighborhood  ปัจจุบันโรเบอร์ตากำลังวางแผนการออกอัลบั้มใหม่และกำลังตั้งใจทำงานในสตูดิโอ
